
1. 다음 조건을 모두 만족하는 자연수를 모두 쓴 것을 고르시오.

· 9 이상인 수
· 15 미만인 수
· 6 초과 12 이하인 수

① 9 ② 9, 10

③ 9, 10, 11 ④ 9, 10, 11, 12

⑤ 9, 10, 11, 12, 13 ,14



2. DVD 대여점에는 18세미만 관람불가 코너가 있습니다. 그 코너에서
대여 할 수 없는 나이의 수의 범위를 알맞게 나타낸 것은 어느 것입니
까?

①

②

③

④

⑤



3. 다음 중 버림하여 백의 자리까지 나타냈을 때, 1620에 가장 가까운
수를 고르시오.

① 1599 ② 1699 ③ 1545 ④ 1701 ⑤ 1899



4. 문제를 해결할 때, 올림, 버림, 반올림 중 사용 방법이 다른 하나는
어느 것입니까?

① 돼지 저금통에 동전 12600 원이 있습니다. 이것을1000 원짜리
지폐로 바꾸면 몇 장이 되겠습니까?

② 어느 공장에서 공책 23468 권을 생산하여 한 상자에 100 권씩
포장하려고 합니다. 몇 상자가 되겠습니까?

③ 야채 주스 한 컵을 만드는 데 야채 130 g 이 필요합니다. 950 g
의 야채로는 몇 컵의 주스를 만들 수 있겠습니까?

④ 경수네 반 학생 37 명이 수학여행을 가서 숙소를 정하는데, 한
방에 7 명씩 잘 수 있다고 합니다. 경수네 반 학생이 모두
자려면 방은 몇 개를 정해야 합니까?

⑤ 경수는 장미꽃 142 송이를 가지고 있습니다. 한 묶음에 10

송이씩 장미를 넣어 꽃다발을 만들때, 꽃다발은 얼마나 만들
수 있습니까?



5. 놀이기구 ‘피터팬’은 키가 120 cm 이거나 이보다 더 큰 어린이와 키가
80 cm 가 못 되는 어린이는 이용할 수 없다고 합니다. 이 놀이기구를
이용할 수 있는 키의 범위를 구하면?

① 80 cm 초과 120 cm 이하 ② 80 cm 초과 120 cm 미만

③ 80 cm 초과 110 cm 이하 ④ 80 cm 이상 120 cm 이하

⑤ 80 cm 이상 120 cm 미만



6. 다음 수를 어느 자리에서 반올림하면 가장 큰 수가 되겠습니까?

30581

① 일의 자리 ② 십의 자리 ③ 백의 자리

④ 천의 자리 ⑤ 만의 자리



7. 마늘 한 접은 100개입니다. 혜진이네 식품점에서는 마늘 4756개를
한 상자에 한 접씩 넣어서 7000원씩 받고 팔았습니다. 마늘을 팔아서
벌 수 있는 돈은 최대한 얼마입니까?

① 329000원 ② 330000원 ③ 332000원

④ 345000원 ⑤ 351000원



8. 십의 자리에서 반올림 하면 57400이 되는 수의 범위로 알맞은 것은
어느 것입니까?

① 57350초과 57450이하 ② 57450이상 57500미만

③ 57350초과 57450이하 ④ 57350이상 57450미만

⑤ 57300이상 57400미만



9. 어떤 수는 일의 자리에서 반올림하면 올림한 것과같고, 십의 자리에서
반올림하면 버림한 것과 같고, 백의 자리에서 반올림하면 4000 이
됩니다. 이와 같은 수 중에서 가장 작은 수를 구한 것은 어느 것 입니
까?

① 3505 ② 3405 ③ 3305 ④ 3205 ⑤ 3105



10. 제한높이가 4.5m 인육교가있습니다. 이육교를통과할수있는트럭
높이의 범위로 알맞은 것은 어느 것입니까?

① 4.5m 미만 ② 4.5m 이하

③ 4.5m 초과 ④ 4.5m 이상

⑤ 4.5m 초과 5m 미만


